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дЕржАвнА ЕколоптшА інспЕкщя укрАЇни
дЕржАвнА ЕкологічнА інспЕкція у чЕрнігівській оБлАсті

нАкАз

14   ьтLВжJZ 20J2± р чернігів №- ґ2ZZ

Про затвердження антикорупційно.і. програми

Відповідно   до   частини   першо.і.   статті   19   Закону   УкраЇни   «Про
запобігання   корупціЇ»,   Методологі.і.  управління   корупційними  ризиками,
затверджено.і. наказом Національного агентства з питань запобігання корупці.і.
від 28  ірудня  2021  року №  830/21,  зареєстрованого  в Міністерстві  юстиці.і.
УкраЇни    17   лютого   2022   року   за   №   219/37555,    Порядку   подання
антикорупційних проірам,  змін  до  них  на погодження  до  Національного
агентства  з   питань  запобігання   корупці.і.  та  здійснення  Їх   погодження,
затвердженого   наказом   Національного   агентства   з   питань   запобігання
корупці.і. від 28  ірудня 2021  року №  830/21, зареєстрованого в Міністерстві
юстиці.і. УкраЇни 17 лютого 2022 року за № 220/37556

нАкАзую:

1.    Затвердити   Антикорупційну   проіраму   державноЇ   екологічно.і.
інспекці.і. у Чернігівській області на 2023 -2024 роки) (додаток 1 ).

2.      Начальнику      відділу      організаційно-аналітичноЇ      діяльності,
документування,  взаємоді.і.  з  громадськістю  та  ЗМ  Катерині  НАСІІШЖ
забезпечити оприлюднення АнтикорупційноЇ проірами на офіційному веб-
сайті державно.і. екологічно.і. інспекці.і. у Чернігівській області.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Zf,                     сергій жж



Підготував:

Головний спеціаліст з питань
запобігання та виявлення
корупці.1.
14.06.2023

Погоджено:

Перший заступник начаLльника
14.06.2023

Завідувач сектору правового
забезпечення
14.06.2023

Ознайомлено:
14.06.2023 Ірина Костюченко

Катерина Насінник
Олена Роговинська
сергій жук
Світлана Санько



додаток 1
зАтвЕрJщшо
Наказ державноЇ екологічноЇ
hіспекціЇ у Чернігівській області

від ,zz,`zfґ- jz,-`3  №   _>ї7,

АнтикоруіщійнА прогрАмА
державно.і. екологічно.і. інспекці.і. у Чернігівській області

на 2023-2024 роки

І.   Засади   загально.і.   відомчо.і.   політики   з   питань   запобігання   та
виявлення   корупці.і.   у   діяльності   державно.і.   екологічно.і.   інспекці.і.   у
Чернігівській обj]асті.

Антикорупційну     проіраму     державно.і.     екологічно.і.     інспекці.і.     у
Чернігівській  області  (далі  - Інспекці.і) на 2023-2024 роки (далі - Проірама)
розроблено відповідно до Конституці.і. Укра.і.ни, частини першо.і. статгі 19 Закону
Укра.і.ни  «Про  запобігання  корупці.і.»,  МетодологіЇ управління  корупційними
ризиками, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання
корупці.і.  від  28.12.2021   №   830/21,  зареєстрованого   в  Міністерстві  юстиці.і.
УкраЇни 17.02.2022 за № 219/3 7555, Порядку подання антикорупційних програм,
змін до них на погодження до Національного агентства з питань запобігання
корупціЇ та здійснення Їх погодження затвердженого  накавом  Національного
агентства з питань запобігання корупці.і. 28.12.2021 № 830/2, зареєстрованого в
Міністерстві   юстиці.і.   Укра.і.ни   17.02.2022   за   №   220/37556,   з   урахуванням
положень  Закону  УкраЇни  ``Про  державну  службу"  та  інших  нормативно-
правових актів.

державна екологічна інспекція у Чернігівській області є територіальним
органом державно.і. екологічноЇ інспекці.і. Укра.і.ни (далі - держекоінспекція) та .і.й
підпорядковується.    Повноваження   інспекці.і.   поширюються    на   територі.і.
Чернігівсько.і.   області.   Основними   завданнями   є   реалізація   повноважень
Інспекці.і. у межах Чернігівсько.і. області.

В  свою  чергу,    держекоінспекція  є  центральним  органом  виконавчо.і.
влади,  діяльність  якого  спрямовується  і  координується  Кабінетом  Міністрів
Укра.і.ни через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів і який реалізує
державну  політику  і3  здійснення  державного  нагляду  (контролю)  у  сфері
охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання,
відтворення і охорони природних ресурсів.

Інспекція у сво.і.й діяльності керується Конституцією та законами Укра.і.ни,
указами Президента УкраЇни, постановами Верховно.і. Ради Укра.і.ни, прийнятими
відповідно  до  Конституці.і.  та  законів  Укра.і.ни,  актами  Кабінету  Міністрів



Укра.і.ни,   дорученнями   Прем'єр-міністра   Укра.і.ни,   накавами   Міндовкілля,
дорученнями   Міністра   захисту   довкілля   та   природних   ресурсів,    його
заступників,        наказами        держекоінспекці.і.,        дорученнями        Голови
держекоінспекці.і.,   актами   Чернігівсько.і.   обласно.і.   державноЇ   адміністраці.і.,
обласними радами, іншими актами законодавства Укра.і.ни, а також Положенням
про інспекцію, затвердженим наказом держекоінспекці.і. від о1.03.2023  №  45.

Засади  загально.і.  відомчо.і.  політики  інспекці.і.  у  сфері  запобігання  та
виявлення корупці.і. крунтуються на засадах:

законності;
доброчесності працівників інспекці.і.;
формування   негативного   ставлення   до   корупці.і.   серед   працівників

Інспекці'1';
прозорості та відкритості діяльності інспекці.і.;
доступності  (шляхом  подання  пропозицій  до  проекту  програми  по

усуненню корупційних ризиків в діяльності інспекці.і);
об'єктивності та неупередженості;
галузево.і.  належності  та  всеосяжності,  врахування  сфери  діяльності  по

усуненню корупційних ризиків в діяльності інспекці.і.;
дотримання прав і свобод людини та іромадянина, працівників інспекці.і.;
широкого залучення кромадськості до процесів контролю за дотриманням

вимог природоохоронного законодавства;
здійснення прозоро.і. кадрово.і. політики та підбору кадрів до інспекці.і.;
аналізу  проектів  нормативно-правових  актів  на  предмет  дискреційних

повноважень;
аналізу виконання покладених на інспекцію функцій та завдань;
тісно.і.    співпраці    із    територіальними    громадами    при    здійсненні

повноважень у природоохоронній сфері;
безумовну та невідворотну реалізацію антикорупційного законодавства у

діяльності інспекціЇ.
Засади загальноЇ відомчо.і. антикорупційно.і. політики інспекці.і. полягають у

створенні ефективного механізму запобігання корупці.і. та конфлікту інтересів в
ІнспекціЇ, виявленні корупційних ризиків, що можуть виникнути в службовій
діяльності посадових осіб, забезпеченні  своєчасного усунення умов та причин
виникнення цих ризиків, належного виконання посадовими особами положень
та  вимог,  визначених  положеннями  про  структурні  підрозділи,  посадовими
інструкціями, та щодо відповідності прийнятих рішень вимогам законодавства.

Крім того, загальна відомча антикорупційна політика інспекці.і. включає
розроблення, організацію та контроль за проведенням заходів щодо запобігання
корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією,
організацію  роботи  з   оцінки   корупційних  ризиків   у  діяльності  інспекці.і.,
підготовку    заходів    щодо    .і.х    усунення,    підвищення    рівня    професійно.і.
компетентності та правосвідомості працівників інспекці.і., здійсненню конкролю
за дотриманням вимог законодавства щодо  врегулювання конфлікту інтересів в
Інспекці.і.,    забезпечення    неухильного    виконання    працівниками    інспекці.і.



антикорупційного законодавства, у тому числі шляхом опрацювання проектів
нормативно-правових   та   організаційно-розпорядчих   актів   інспекці.і.   щодо
наявності корупційних ризиків та відповідності законодавству, запровадження
ефективно.і.  внутрішньо.і.  системи  запобігання   корупці.і.  в  рамках  реалізаці.і.
державно.і. антикорупційно.і. політики,  врахування  рекомендацій та роз'яснень
НАЗК, розробці, моніториніу та виконання програми по усуненню корупційних
ризиків в діяльності інспекці.і..

На виконання зазначених пріоритетів інспекцією здійснюється наступне:
-  проведення  навчальних  заходів  серед  посадових  осіб  інспекціЇ,  надання
методичноЇ та консультативно.і. допомоги з питань додержання законодавства
щодо запобігання корупці.і.;
-   здійснення   заходів   з   виявлення   конфлікту   інтересів,   сприяння   його
вреіулюванню,  здійснення  контролю  за  дотриманням    вимог  законодавства
щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;
• контроль за дотриманням державними службовцями вимог антикорупційного
законодавства;
- забезпечення доступу іромадськості до публічноЇ інформаціЇ Інспекці.і. у сфері
запобігання та виявлення корупці.і.;
- запобігання та виявлення основних причин, умов та факторів, що сприяють
вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень;
-   оцінка   ефективності   наявних   механізмів   та   методів,   спрямованих   на
запобігання та виявлення корупці.і. у діяльності інспекціЇ;
- виявлення корупційних ризиків, сприятливих для вчинення корупційних або
пов'язаних з корупцією правопорушень у діяльності посадових і службових осіб
Інспекці.і.;
-  організація  роботи  з  оцінки  корупційних  ризиків  у  діяльності  інспекці.і.,
підготовка заходів щодо .і.х усунення, внесення керівнику інспекці.і. пропозицій
щодо таких заходів;
- ідентифікація передумов виникнення нових корупційних ризиків у діяльності
Інспекці'1.;
- створення індикаторів для ефективного моніторингу стану виконання заходів,
направлених на запобігання та виявлення корупці.і.;
-  контроль  за дотриманням  етично.і. поведінки,  запобігання  та врегулювання
конфлікту інтересів у діяльності посадових осіб інспекці.і..

Метою Антикорупційно.і. прокрами інспекціЇ є впровадження ефективно.і.
системи   запобігання   та   виявлення   корупці.і.   в   інспекці.і.,   вжитгя   заходів,
спрямованих на створення додаткових запобіжників вчиненню корупційних і
пов'язаних  з  корупцією  правопорушень  працівниками  інспекці.і.,  збільшення
рівня довіри  населення до інспекці.і.,  забезпечення доброчесності  працівників
Інспекції.

П.  Оцінка  корупційнііх  ризиків у діяjтьності державно.]. екологічно.].
інспекщі.і. у Чернігівській області.



Відповідно до частини першо.і. статгі 19 Закону УкраЇни «Про запобігання
корупці.і.»,   МетодологіЇ   управління   корупційними   ризиками,   затверджено.і.
наказом Національного агентства з питань запобігання корупці.і. від 28 ірудня
2021 року Ng 830/21, зареєстрованого в Міністерстві юстиціЇ УкраЇни 17 лютого
2022 року за № 219/3 7555 (далі -Методика), Порядку подання антикорупційних
проірам,  змін  до  них  на  погодження  до  Національного  агентства з  питань
запобігання  корупці.і.  та  здійснення  .і.х  погодження,  затвердженого  наказом
Національного агентства з питань запобігання корупці.і. від 28 ірудня 2021 року
№ 830/21, зареєстрованого в Міністерстві юстиці.і. Укра.і.ни 17 лютого 2022 року
за № 220/37556 та на виконання наказу інспекці.і. від 14.06.2023 року N9126 «Про
проведення оцінки корупційних ризиків», з метою встановлення ймовірності
вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками
Інспекці.і., встановлення причин, умов та наслідків можливого вчинення таких
правопорушень,  а  також  аналізу  ефективності  існуючих  заходів  контролю,
спрямованих   на   запобігання   реалізаці.і.   корупційних   ризиків,   підготовки
Антикорупційно.і.  прокрами  інспекці.і.  на  2023-2024  роки,  проведено  оцінку
корупційних ризиків у державній екологічній інспекціЇ у Чернігівській області у
ф орматі самооцінювання.

Наказом інспекціЇ від 14.06.2023 року №  127 «Про затвердження складу
робочоЇ ірупи з  проведення  оцінки  корупційних ризиків на 2023-2024 роки»
затверджено склад Робочо.і. ірупи з оцінки корупційних ризиків у державній
екологічній інспекці.і. у Чернігівській області на 2023-2024 роки та Положення
про робочу ірупу з оцінки, ідентифікаціЇ, аналізу, визначення рівнів корупційних
ризиків у діяльності інспекці.і. та розробки заходів впливу на них на 2023-2024
роки (далі - Робоча ірупа).

З  метою  підготовки  до  оцінювання  корупційних  ризиків  головним
спеціалістом   з   питань   запобігання   та   виявлення   корупціЇ   Володимиром
денисенком  було  проведено  вступний тренінг для  членів Робочо.і. групи,  на
якому членам Робочо.і. ірупи було роз'яснено згідно з чинним законодавством:

визначення    термінів    «корупція»,    «корупційне    правопорушення»,
«правопорушення, пов'язане з корупцією», зазначено перелік корупційних та
пов ' язаних з корупцією правопорушень, встановлених законодавством, наведено
випадки  вчинення  корупційних та пов'язаних з  корупцією  правопорушень у
діяльності    територіальних    та    міжрегіональних    територіальних    органів
держекоінспекці.і.,    які    виявлялися   у    попередні    періоди,    надано    огляд
корупційних ризиків, визначених в антикорупційній програмі за 2021 -2022 роки,
та стан .і.х усунення, мінімізаціЇ;

мету,   принципи   та   процедуру   оцінювання   корупційних   ризиків   і
підготовки антикорупційно.і. програми ;

вимоги до процесу документування результатів діяльності Робочо.і. ірупи
на кожному етапі оцінювання корупційних ризиків.

Також, на засіданнях Робочо.і. групи було узгоджено організаційні питання
своє.і.  діяльності  (засоби  комунікаці.і.,  місце  проведення  зустрічей,  способи
документування,   накопичення   інформаці.і.,   обміну   інформацією),   а  також



складанням  плану  оцінювання,  у якому  визначено  етапи  діяльності  Робочо.і.
ірупи    з    урахуванням    функцій    інспекці'і',    .і-і.    внутрішніх    та    зовнішніх
заінтересованих   сторін,   інших   факторів   середовища   інспекці.і..   З   метою
ідентифікаціЇ корупційних ризиків Робочою ірупою досліджено внутрішні та
зовнішні фактори інспекці.і. іпляхом первинного збору та аналізу інформаці.і. та
визначено обсяг оцінювання корупційних ризиків, в тому числі:

визначено функці.і. Інспекці.і., що становлять значну економічну цінність;
встановлено  внутрішні  та  зовнішні  заінтересовані  сторони  інспекціЇ,

проаналізовано хараіпер .і.х відносин з інспекці.і. (відносини підпорядкування,
підконтрольності,  підзвітності,  договірні  відносини,  відносини  у  процедурах
здійснення заходів державного нагляду (контролю) та інші);

сформовано    перелік    нормативно-правових    актів    та    розпорядчих
документів, що реіулюють діяльність інспекціЇ;

зібрано  та  проаналізовано  інформацію  про  інші  фактори  середовища
Інспекці.і. та визначено потенційно вразливі до корупці.і. функці.і. та процеси.

Робочою     групою     складено     перелік     внутрішніх    та    зовнішніх
заінтересованих  сторін  за  визначеними  нею  категоріями  й  описано  характер
відносин заінтересованих сторін з інспекцією.

Поетапно, з дотриманням всіх термінів, Робочою групою були виконані всі
заплановані робочим планом заходи з проведення оцінки корупційних ризиків:
визначено   об'єкти   оцінки   корупційних   ризиків,   джерела   інформаці.і.   для
проведення оцінки корупційних ризиків, методи та способи оцінки корупційних
ризиків,  визначено  осіб,  відповідальних  за  проведення  оцінки  корупційних
ризиків.

Робочою  ірупою  визначено  об'єкти  корупційних  ризиків  у  діяльності
Інспекці.і.,  пов'язані  і3 здійсненням організаційно-розпорядчих та контрольно-
наі`лядових повноважень та реалізацією внутрішнього контролю.

При  проведенні  оцінки  корупційних  ризиків  здійснено  аналіз  проекту
Антикорупційно.і. програми інспекціЇ на 2023-2024 роки, вжитих заходів щодо
мінімізаці.і. корупційних ризиків та досягнутих результатів у сфері запобігання та
виявлення корупці.і..

Оцінку  корупційних  ризиків  здійснено  із  урахуванням  особливостей
напрямів   діяльності   інспекці.і.   та   визначених   чинним   законодавством   і
Положенням  про інспекцію  функцій,  внутрішніх та зовнішніх чинників, які
сприяють вчиненню корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень.

В Інспекці.і. оцінка корупційних ризиків проведена з урахуванням усього
обсяіу  виконуваних  функцій  та  завдань,  що    поставлені  перед  інспекцією,
включаючи .і-і. місцезнаходження.

Під час проведення оцінки корупційних ризиків проаналізовано функці.і. та
повноваження  інспекці.і.,  в  тому  числі  здійснення  повноважень  державними
службовцями  інспекці.і.  у  зрізі  вимог  нормативно-правових  актів  Укра.і.ни:
Земельного кодексу Укра.і.ни, Водного кодексу Укра.і.ни, Кодексу Укра.і.ни про
надра,   Лісового   кодексу   УкраЇни,   Кодексу   Укра.і.ни   про   адміністративні
правопорушення,  Господарського  кодексу,  Закону  Укра.і.ни  ``Про  звернення



іромадян",  Закону  Укра.і.ни  ``Про  доступ  до  публічно.і.  інформаці.і",  Закону
Укра.і.ни"Проохоронунавколишньогоприродногосередовища",ЗаконуУкра.і.ни
"Про мисливське господарство та полювання", Закону Укра.і.ни ``Про природно-
заповідний    фонд",    Закону    УкраЇни    ``Про    ліцензування    певних    видів
господарсько.і.    діяльності",    Закону    Укра.і.ни    ``Про    рибне    господарство,
промислове рибальство та охорону водних біоресурсів", Закону УкраЇни "Про
Червону книгу УкраЇни", Закону Укра.і.ни ``Про відходи", Закону Укра.і.ни "Про
охорону   атмосферного   повітря",   Закону   Укра.і.ни   "Про   Основні   засади
(стратегію)  державно.і.  екологічно.і.  політики  на  період  до  2030  року",  Закону
УкраЇни   ``Про   основні   засади   державного   нагляду   (контролю)   у   сфері
господарсько.і.  діяльності",  розпорядження   Кабінету  Міністрів  УкраЇни   від
21.02.2018   Ng    102   ``Питання   реалізаці.і.   Концепці.і.   реформування   системи
державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного
середовища", розпорядження Кабінету Міністрів УкраЇни від 31.05.2017 № 616-
Р   ``Про   схвалення   Концепці.і.  реформування   системи   державного   нагляду
(контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища", та інших.

За результатами вжитих Робочою групою заходів із підготовки, зібрання
та анаjіізу інформаціЇ щодо можливих корупційних ризиків у діяльності інспекці.і.
підготовлено  Реєстр  корупційних  ризиків  (додаток   1),  у  якому  визначено
механізми,   які   дадуть   змогу   нівелювати   та/або   зменшити   можливість
виникнення корупційних ризиків у діяльності інспекці.і..

ПІ.  Навчаііня  та  заходи  з  поширення  інформаці.і.  щодо  програм
антикорупційного спрямування

Підвищення   рівня   професійно.і.   компетентності   та   правосвідомості
державних   службовців   інспекці.і.  є   одним   з   пріоритетів   Антикорупційно.і.
Проірами в діяльності інспекці.і. на 2023-2024 роки.

З  метою  підтримання     рівня  знань  антикорупційного  законодавства
працівниками   інспекці.і.,   ознайомлення   зі   змінами   в   антикорупційному
законодавстві,  формування  правово.і.  свідомості,  нетерпимого  ставлення  до
корупці.і.,   а також мінімізаціЇ ризиків вчинення корупційних та пов'язаних з
корупцією  правопорушень,  в  інспекці.і.  проводяться  навчання  та  заходи  з
поширення інформаці.і. щодо програм антикорупційного спрямування.

Головним   спеціалістом  з   питань  запобігання  та  виявлення  корупці.і.
проводяться     навчання     та     інформаційні     заходи     щодо     застосування
антикорупційного законодавства, можливостей та каналів повідомлення   про
корупцію, понятгя конфлікту інтересів і пов'язаних з ним наслідків, необхідності
дотримання правил етично.і. поведінки та виконання вимог антикорупційного
законодавства в частині фінансового контролю.

Надання допомоги  при заповненні  декларацій  осіб,  уповноважених  на
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, організаці.і. роботи з
надання інформаці.і. про основні положення Закону УкраЇни «Про запобігання



корупці.і.»,    надання    консультативно.і.    допомоги    з    питань    додержання
законодавства щодо запобігання корупці.і.  серед працівників  інспекці.і..

На  виконання  вимог  Закону  Укра.і.ни  ``Про  запобігання  корупці.і"  та
посадових інструкцій, головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення
корупці.і.   Інспекці.і.   передбачено   здійснення   організаційно-роз'яснювальноЇ
роботи з питань запобігання та виявлення корупці.і. на постійній основі.

Головним   спеціалістом  з   питань  запобігання  та  виявлення  корупці.і.
Інспекці.і.  підготовлено План проведення семінарів та навчань для працівників
Інспекці.і.  на   2023-2024   роки   за   наступними   темами:   Актуальні   питанш
електронного   дек]іарування;    обмеження   щодо   використання   службових
повноважень   чи   службового    становища;    обмеження   щодо   отримання
подарунків;  запобігання  одержанню  неправомірно.і. вигоди  або  подарунку  та
поводження з ними; відповідальність за отримання неправомірноЇ вигоди; зміни
щодовнесенняінформаці.і.проформуванняповідомленняпрозмінивмайновому
стані; понятгя про правопорушення пов'язане з корупцією; відповідальність за
скоєння адміністративні правопорушень пов'язаних з корупцією; кримінатіьна
відповідальність   за   корупційні   злочини;   обмеження   щодо   використання
службовж повноважень чи службового становища; обмеження щодо отримання
подарунків;  запобігання  одержанню  неправомірно.і. вигоди  або  подарунку та
поводження з ними; відповідальність за отримання неправомірно.і. вигоди; зміни
внесені до Кодексу Укра.і.ни про адміністративні правопорушення; зміни внесені
до Кримінального Кодексу УкраЇни; обмеження спільно.і. роботи близьких осіб;
виключення з обмеження спільно.і. роботи близьких осіб; порядок і строки дій у
разі виникнення обставин прямого підпорядкування між близькими особами;
порядок заповнення та подання деклараці.і. особи, уповноваженоЇ на виконання
функцій держави або місцевого самоврядування.

ІV. Процедури щодо моніториніу, оцінки виконання та періодичного
перегляду Ан"корупційно.і. програми інспекці.і. на 202З-2024 рокіі

Моніторинг  та  оцінку  виконання  Проірами  здійснює  робоча  ірупа
Інспекці.,..

Робоча  ірупа  щороку  проводить  моніторинг результатів  впровадження
заходів,передбаченихПроірамоюoпідчасякогоздійснюєоцінку.і-і.ефективності,
готує Звіт за результатами такого моніторингу.

Моніторинг виконання Проірами полягає в фіксуванні  прогресу та фактів
виконання заходів, передбачених Програмою, а саме заходів з реалізаціЇ засад
загально.і. політики щодо запобігання та протиді.і. корупці.і., заходів з усунення
(мінімізаці.і) корупційних ризикі в.

Оцінка  результатів  виконання  заходів  проводиться  Робочою  ірупою
відповідно   до   визначених   критеріЇв,   що   повинно   включати:   своєчасність
виконання заходів, повноту Їх виконання, оцінки стану досягнення мети (вплив
результатів   вжитого   заходу   на   стан   дотримання   вимог   закону   та/або



пріоритетність корупційного ризику шляхом порівняння ситуаці.і. щодо корупці.і.
в інспекці.і. до прийнятгя Програми та у період .і-і. впровадження).

для здійснення відповідних заходів Робоча група має  право залучати
інших працівників структурних підрозділів інспекці.і. (за згодою .і.х керівників),
які  не  входять  до  .і-і.  складу,  але  можуть  надати  інформацію  для  здійснення
об'єктивно.і. та якісно.і. оцінки корупційних ризиків у діяльності інспекці.і..

для здійснення належноЇ та точноЇ оцінки результатів виконання заходів,
передбачених Проірамою, особи, відповідальні за виконанням заходів, подають
Головному  спеціалісту з  питань  запобігання  та виявлення  корупціЇ ІнспекціЇ
інформацію про стан виконання заходів, передбачених Програмою.

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупці.і. ІнспекціЇ
за   результатами   аналізу   отримано.і.   звітності   щороку   подає   узагальнену
інформацію на засідання РобочоЇ групи.

для здійснення моніториніу Головному спеціалісту з питань запобігання
та виявлення корупці.і. Інспекці.і. надається право отримувати у письмовій формі
від посадових осіб інспекці.і. інформаціЇ про результати реалізаціЇ визначених у
ній заходів.

Прокрама переглядається   Робочою  групою   у разі  ідентифікаці.і. нових
корупційних ризиків, внесення змін до законодавства, що впливає на діятіьність
Інспекці.і., виявлення недостатньо ефективних заходів Проірами, за результатами
проведення щорічно.і. оцінки коруіщійних ризиків у діяльності інспекці.і., а також
може переглядатися щороку за результатами моніторингу та оцінки .і-і. виконання.
Голова РобочоЇ ірупи, отримавши пропозиціЇ щодо внесення змін до Проірами,
ініціює проведення .і.х обговорення Робочою групою.

Робоча ірупа розглядає питання щодо внесенням змін до Проірами та за
необхідності ініціює перед керівником  інспекці.і. внесення таких змін.

Зміни до Прокрами вносяться шляхом видання інспекцією відповідного
наказу.
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